



## భూభారతి"కి

## గవర్నర్ ఆమోదం

**వీలైనంత త్వరగా చట్టాన్ని అమలులోకి తెస్తాం ప్రజలకు మెరుగైన రెవెన్యూ సేవలు అందిస్తాం రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి**

తీసుకువచ్చి మూడు సంవత్సరాలు గడచినా కూడా విధివిధానాలను రూపొందించలేదు. భూ సమస్యనే గ్రామం తెలంగాణలో లేదు. గత ప్రభుత్వం తమ వ్యక్తిగత స్వార్థం కోసం ప్రయోజనాల కోసం రెవెన్యూ వ్యవస్థను పూర్తిగా చిన్నాభిన్నం చేసింది. గత ప్రభుత్వంలో కొందరి గుప్పిట్లోనే కొందరికే పరిమితమైన రెవెన్యూ సేవలను గ్రామస్థాయి వరకు అందించడానికి మా



హైదరాబాద్ :- చారిత్రాత్మకమైన భూ భారతి అలాగే ఈ చట్టానికి పలు సలహాలు సూచనలు చట్టాన్ని గవర్నర్ శ్రీ జి.ప్రకాష్ కుమార్ వర్మ గారు ఆమోదించిన నేపథ్యంలో వీలైనంత త్వరలో ఈ చట్టాన్ని అమలులోకి తీసుకువచ్చేలా చర్యలు తీసుకోవాలని రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. తెలంగాణ ప్రజాసేవలకు మెరుగైన, సమగ్రమైన రెవెన్యూ సేవలను సత్వరమే అందించాలన్న ఆశయంతో భూభారతి చట్టాన్ని తీసుకురావడం జరిగింది. రాష్ట్రంలో భూ సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపేలా భూభారతి చట్టాన్ని రూపొందించామని, ఈ చట్టాన్ని ఆమోదించిన గవర్నర్ గారికి ప్రభుత్వం తరపున ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు, ధన్యవాదాలు. అలాగే ఈ చట్టం తీసుకురావడానికి అన్నివిధాలా సహాయ సహకారాలు అందించిన గౌరవ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిగారికి నా సహచర మంత్రి వర్గ సభ్యులందరికీ, ప్రజాప్రతినిధులు, రాజకీయ పగలనకా పనిచేసిన అధికారులు, సిబ్బందికి



**శ్రీ మైసంపల్లి హనుమంతరావు గారికి**

**జన్మదిన శుభాకాంక్షలు**



**Dr. A. Srinivas Vanjari Senior Congress Leader**

**ప్రజాబలం దినపత్రిక 2025 క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ**



ప్రజాబలం ప్రతినిధి మేధుల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా జనవరి 9: ఈరోజు మేధుల్ మల్లాజిగిరి జిల్లాలో డిపిఆర్. కార్యాలయంలో ప్రజాబలం తెలుగు దినపత్రిక 2025 క్యాలెండర్ డిపిఆర్. చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రజాబలం తెలుగు దినపత్రిక పాఠకులకు మరింత చేరువ కావాలని, ప్రభుత్వానికి మరియు ప్రజలకు మధ్య వారధిగా వుంటూ ప్రజల సమస్యలపై ప్రజా గొంతుగా నిత్యం పోరాడాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపిఆర్. కార్యాలయం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## ఏసీబీ అధికారులు 4 ప్రశ్నలను 40

## రకాలుగా అడిగారు : కేటీఆర్



హైదరాబాద్, జనవరి 9(భారత్ సమాచార)ఫార్ములా ఈ-రేస్ వ్యవహారంలో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఏసీబీ విచారణ ముగిసింది. సుమారు ఆరున్నర గంటల పాటు కేటీఆర్ను ఏసీబీ అధికారులు ప్రశ్నించారు. ఏసీబీ అడిగిన అన్ని ప్రశ్నలకు సమాధానాలు ఇచ్చానని మీడియాకు తెలిపారు. అధికారులకు అన్ని విధాలా సహకరించానని, విచారణకు ఎన్ని సార్లు పిలిచినా, హాజరవుతానని తెలిపారు. ఇదొక చెత్త కేసు అని దర్యాప్తు అధికారులకు తెలిపినట్లు చెప్పారు నాలుగు ప్రశ్నలనే 40 రకాలుగా ప్రశ్నించారని ఎద్దేవా చేశారు. ఏసీబీ అధికారులు కొత్త ప్రశ్నలు అడిగినా అదగలేదన్నారు. ఇది రాజకీయ కక్షపూరిత కేసు అని అధికారులకు చెప్పినట్లు తెలిపారు. పైసలు పంపాను అని ఆసనం వెబ్సైటును, ఆ డబ్బులు వచ్చాయని వాళ్లు చెబుతున్నారని, అలాంటప్పుడు ఇందులో అవినీతి ఎక్కడ జరిగిందని ప్రశ్నించారు. సాయంత్రం 5.15 నమయంలో కేటీఆర్ ఏసీబీ కార్యాలయం నుంచి బయటకు వచ్చారు. విచారణ సమయంలో న్యాయవాది రామచంద్రరావు కూడా ఉన్నారు. కేసు దర్యాప్తు అధికారి డి.వి.ఎస్. మజిల్ ఖాన్, విచారించారు. ఏసీబీ జాయింట్ డైరెక్టర్ రితిరాజ్ విచారణను పర్యవేక్షించారు. ఈ విచారణను వేరే గది కేటీఆర్ న్యాయవాది రామచంద్రరావు చూసేలా ఏర్పాట్లు చేశారు. డి.పి.ఎస్. సీనియర్ విచారణ అనంతరం ఏసీబీ కార్యాలయం వెలుపల కేటీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడుతుండగా డి.పి.ఎస్. విజయ్ కుమార్ అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోవాలని సూచించారు. దీనిపై కేటీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మీడియాతో మాట్లాడితే మీకే నష్టమని ప్రశ్నించారు. అనంతరం అక్కడి నుంచి తెలంగాణ భవన్ కు వెళ్లారు.







# బదుగురు మహిళలు.. ఒకరు పురుషుడు



తిరుపతి తొక్కిసలాటలో 40 మంది గాయపడ్డారు. 28 మందిని రుయా ఆసుపత్రికి తరలించారు.12

మందిని సిమ్స్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. బిల్గూ కలెక్టర్ ఎన్ వెంకటేశ్వర్ ప్రెజిడెంచారు. రుయా ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న 28 మందిలో నలుగురు, సిమ్స్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న 12 మందిలో ఇద్దరు మృతి చెందారు. మృత్యుచెందిన ఆరుగురిలో బదు మంది మహిళలు ఉండగా ఒకరు మాత్రమే పురుషుడు. ఇరువురిని మాత్రమే గుర్తించడం జరిగింది. మరో నలుగురిని చిరునామా తెలియల్ని ఉండని ఆయన అన్నారు.తిరుపతి తొక్కిసలాట క్షతగాత్రుల కోసం కంట్రోల్ రూం ఏర్పాటు చేసారు. కలెక్టరేట్ లో కంట్రోల్ రూం ఏర్పాటు చేసారు. కలెక్టరేట్ లో కంట్రోల్ రూం నెంబర్: 08772236007.

## లీడర్లు కావలెను..

## సాగర తీరంలో వైసీపీ వెతుకులాట

విశాఖపట్టణం, జనవరి 9, రాష్ట్రంలో అత్యంత ప్రాధాన్యత కలిగిన భీమిలి నియోజకవర్గం నుంచి వైసీపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసి ఓడిన మాజీమంత్రి అవంతి శ్రీనివాస్ ఇటీవల పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. అప్పటి నుంచి భీమిలిలో వైసీపీని సడిపించే నాయకుడు లేరు. అలాగే విశాఖ ఈస్ట్లో వైసీపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన ఎంపీపి సత్యనారాయణ పార్టీని వీడలేదు. అలాగని యాక్టివ్ గా లేరు. పార్టీ కార్యకర్తలకు దూరంగా ఉంటూ వ్యాపార, వ్యవహారాల చక్కబెట్టుకుంటున్నారు. అలాగే గాజువాక నియోజకవర్గంలో పోటీ చేసిన ఓడిన గుడివాడ అమర్..నియోజకవర్గాన్ని వదిలేశారు. అంతకుముందు ఇంచార్జ్ గా ఉన్న తిప్పల నాగిరెడ్డి వయోభారంతో యాక్టివ్ కాలేకపోతున్నారు. అసకాపల్లి నియోజకవర్గంలో ఎన్నికలకు కొద్ది రోజుల ముందు జరిగిన అనూహ్య పరిణామాలతో మలసాల భర్త అసెంబ్లీకి పోటీ చేసి ఓడిపోయాడు. తర్వాత ఆయన పల్నా లేకుండా పోయాడు. దీంతో అసకాపల్లి శ్రేణులకు నాయకుడు లేక క్యాండర్ అనాథలా మారింది. అలాగే పాయకరావుపేట నియోజకవర్గానికి ప్రాతినిధ్యం వహించిన గొల్ల బాబారావు రాజ్యసభకు వెళ్లిపోయాడు. ఎన్నికల్లో రాజాం నుంచి వచ్చి పోటీ చేసిన కంబాల జోగులు ఓటమి తర్వాత అంటి ముఖ్యులు ఉంటున్నారు. స్థానికేతరులు కావడంతో ఆపుడప్పుడు వస్తుపోతున్నారు తప్ప శ్రేణులకు అండగా ఉండటం లేదనే వాదన ఉంది. ఇక యలమంచిలి నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేసిన

కన్నబాబు రాజు ఓడిపోయాడు. ఆయనకు వయోభారంతో యాక్టివ్ గా లేరు. నియోజకవర్గంలో తనకు పట్టున్నందున తన కుమారుడు సుకుమార వర్మకు పగ్గాలు అప్పగించాలని కోరుతున్నారు. ఇలా ఉమ్మడి విశాఖ జిల్లాలో ఇలా అరడజను నియోజకవర్గాలకు వైసీపీని సడిపించే నాథుడు కరువయ్యాడు. దీంతో క్షేత్రస్థాయిలో పార్టీ కార్యకర్తలు తీవ్ర మనోవేదనకు, ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. కూటమి నేతలకు తాము టార్గెట్ మారిన నేపథ్యంలో సమస్యలు చెప్పుకునేందుకు.. తమకు కనీసం నాయకుడు లేరని అవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఓ వైపు రెడీ బుక్ పేరుతో స్థానికంగా ఉన్న కూటమి నేతలు టార్గెట్ చేస్తుండటంతో తమకు మానసిక స్థైర్యం ఇచ్చే నాయకుడు లేకపోవడంతో అల్లాడుతున్నారు. ముఖ్యంగా యలమంచిలి, పాయకరావుపేట, విశాఖ ఈస్ట్, భీమిలి నియోజకవర్గాల్లోని కార్యకర్తలు తీవ్ర ఆందోళనలో ఉన్నారు. ఎన్నికల్లో ఓడినప్పటికీ కాస్తో కూస్తో పట్టున్న ప్రాంతాల్లో కూడా లోకల్ లీడర్లకు అండ కరువైంది. గ్రామాల్లోనూ, స్థానికంగా వైసీపీ వర్గీయులుగా ముద్రవడినవారు ధైర్యంగా ఏ అంశానికి బయటకు రాలేకపోతున్నారు. ఏదైనా జరిగితే ఎవరు చూసుకుంటారనే భయం వెంటాడుతోందట. ఇందుకు ప్రత్యక్ష నిదర్శనమే ఇటీవల వైసీపీ చేపట్టిన నిరసనలు. కంట్రోల్ ఛార్జీలు పెంపు, అన్వయాలకు అండగా వైసీపీ అంటూ పార్టీ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పిలుపునిచ్చిన కార్యక్రమాలు సక్సెస్ రోజుల్లో వైసీపీ అధినేత ఎలాంటి నిర్ణయాలు కాకపోవడానికి నియోజకవర్గ స్థాయిలో తీసుకుంటారో..

## ఆయన గానం స్వరరాగ గంగా ప్రవాహం

-నేడు గాన గాంధర్వుడు కెజె యేసుదాసు జన్మదినం



ఆయన గానం స్వరరాగ గంగా ప్రవాహం. ఆయన పాడుతుంటే.. దేవతలు సైతం తన్నయత్నంల పొందుతారు.. ఆయనే గాన గాంధర్వుడు కెజె యేసుదాసు. కట్టస్నేరి జోసెఫ్ యేసుదాస్ 1940 జనవరి 10న కేరళ లోని కొచ్చిలో ఓ క్యారెలిక్ కుటుంబానికి చెందిన ఆగస్టీన్ జోసెఫ్, ఎలిజబెత్ జోసెఫ్ దంపతులకు జన్మించాడు. అతని తండ్రి మలయాళ శాస్త్రీయ సంగీత గాయకుడు, రంగస్థల నటుడు. అతనికి నటునిగా, భాగవతాల్ గా ఆయనకు మంచి పేరుండేది. ఆయనకు మంచి ప్రతిభ ఉన్నా ఆర్థికంగా మాత్రం వెనుకబడి ఉండేవారు. యేసుదాసు తన బదుగురు పిల్లలలో పెద్దవాడు, అతని తరువాత ముగ్గురు తమ్ముళ్ళు, ఒక చెల్లెలు ఉన్నారు. కె జె యేసుదాసు భారతీయ శాస్త్రీయ సంగీత కళాకారుడు, భారతీయ సినీమా నేపథ్య గాయకుడు. అతను భారతీయ శాస్త్రీయ, భక్తి, సినిమా పాటలు పాడాడు. అతను తన ఐదు దశాబ్దాల కళా జీవితంలో వివిధ భారతీయ భాషలైన మలయాళం, తమిళం, తెలుగు, హిందీ, కన్నడ, బెంగాలీ, ఒరియా భాషలతో పాటు ఆరబిక్, ఆంగ్లం, లాటిన్, రష్యన్ భాషలలో సుమారు 80వేల పాటలను పాడాడు. అతనిని గాన గంధర్వుణ్ గా కూడా పిలుస్తారు. అతను అత్యంత బహుముఖ, ఆల్ టైమ్ గ్రేటెస్ట్ ఇండియన్ సింగర్ గా పరిగణించబడ్డాడు. అతను భారతీయ భాషలలో పంజాబీ, అస్సామీ, కొంకణీ, కాశ్మీరీ భాషలు తప్ప అన్ని భారతీయ భాషలలో కూడా పాటలు పాడాడు. అతను 1970, 1980 లలో అనేక మలయాళ చలనచిత్ర పాటలను కూడా కూర్చాడు. అతను ఉత్తమ పురుష నేపథ్య గాయకునిగా జాతీయ పురస్కారాలను ఎన్నిమిది సార్లు, దక్షిణాది సినిమా ఫేర్ పురస్కారాలను ఐదు సార్లు, ఉత్తమ నేపథ్య గాయకునిగా రాష్ట్ర పురస్కారాన్ని నలభై మూడు సార్లు అందుకున్నాడు. రాష్ట్ర పురస్కారాలను అందించే ప్రభుత్వాలలో కేరళ, తమిళనాడు, ఆంధ్రప్రదేశ్, కర్ణాటక, పశ్చిమ బెంగాల్ రాష్ట్రాలు కూడా ఉన్నాయి. అతను 1975లో పద్మశ్రీ పురస్కారాన్ని, 2002లో పద్మ భూషణ్ పురస్కారాన్ని, 2017లో భారత రెండవ అత్యున్నత పౌర పురస్కారమైన పద్మ విభూషణ్ కూడా అందుకున్నాడు. అతను ఐదు దశాబ్దాలలో 80,000 పాటలు పాడినందుకు గాను 2011లో సి.ఎన్.ఎన్-ఐ.టి.ఎన్ అత్యుత్తమ సాధన పురస్కారాన్ని అందుకున్నాడు. 2006లో చెన్నైలోని ఎ.వి.ఎం స్టూడియోలో ఒకే రోజు నాలుగు భారతీయ భాషలలో 16 సినీమా పాటలను పాడాడు. దాదాపు 14 భాషల్లో సినీపాటలు, ప్రివైటు ఆల్బంలు, భక్తిరస గీతాలు కలుపుకుని సుమారు లక్షకన్న పాటల పాడిన సింగింగ్ లెజెండ్ ఆయన. శబరిమల ఆలయంలో స్వామివారికి రోజూ పవళింపు సేవ సమయంలో ఈ మహా గాయకుడు పాడిన జోలపాటనే వినిపిస్తారు. స్వామివారి పవళింపు సేవ వేళ పాడే 'హరివరాసనం' పాట ఎంతో గుర్తింపు పొందింది.

## తొక్కిసలాటకు కారణం ఏమిటి



తిరుపతి జనవరి 9, వైకుంఠ ద్వారా దర్శన కోసం వచ్చిన భక్తుల తోపులాట, తొక్కిసలాట కారణంగా ఆరుగురు మరణించడం అత్యంత బాధాకరమైన విషయమని.. బీసీ యువజన పార్టీ అధినేత రామచంద్ర యాదవ్ పేర్కొన్నారు.. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రగాఢ సానుభూతి ప్రకటించారు.. స్వామి వారి దర్శనం కోసం లక్షలాదిగా భక్తులు వస్తారని ముందుగానే అంచనా ఉన్నప్పటికీ.. టీటీడీ పాలకమండలి, అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా ఉన్నారని, ఇది తగదని పేర్కొన్నారు.. ఈ ఘటనకు నైతిక బాధ్యత వహిస్తూ టీటీడీ చైర్మన్ వెంటనే రాజీనామా చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేసారు.. అధికార పార్టీ పెద్దలు, ప్రజా ప్రతినిధుల సేవలో తరిస్తూ, సామాన్య భక్తుల మరణాలకు పరోక్షంగా కారణమైన టీటీడీ పాలకమండలి మొత్తం రద్దు చేయాలని.. చైర్మన్ వెంటనే తప్పుకోవాలని ఆర్టీవై డిమాండ్ చేశారు ఈ మేరకు బుద్ధవారం రాత్రి ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు.. "టీటీడీ అధికారులు కానీ, పాలకమండలి కానీ.. ఉత్పత్తి ప్రధానానికి ఇస్తున్నంత సమయం ఏర్పాటు కోసం ఇప్పలేదు అనిపిస్తుంది. టోకెన్లు జారీ కేంద్రాలు నమాచారం సరిగా లేదు, లక్షలాది భక్తులకు తగిన ఏర్పాట్లు లేవు, భక్తుల భద్రత విషయంలో ఏమారుపాటు తగదు.. ఇంకా దర్శనాలు ఆరంభం కాకుండానే ఈ ఘటన జరగడం దురదృష్టకరం.. మృతుల కుటుంబాలకు టీటీడీ తరఫున ఆదుకోవాలి.. వీలైతే వారి కుటుంబ సభ్యులకు టీటీడీలో ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలి.. అలాగే రామన్న రోజుల్లో ఏ ఒక్క ప్రాణము పోకుండా చూసుకోవాల్సిన బాధ్యత మొత్తం టీటీడీ పాలకమండలి, ప్రభుత్వంపై ఉంది.. దీనిలో ఏమాత్రం అలసత్వం తగదు.. వైకుంఠ ద్వారా దర్శనాలు జరిగినన్ని రోజులు మరింత అప్రమత్తంగా ఉంటూ.. వీటిని తాకిడి, సేవ తగ్గించి, సామాన్య భక్తులకు ఇబ్బందులు లేకుండా చూస్తారని ఆశిస్తున్నాను" అని రామచంద్ర యాదవ్ ప్రకటన జారీ చేశారు...!!

## టీటీడీ చైర్మన్ వెంటనే రాజీనామా చేయాలి

- X తొక్కిసలాట.. ఎవల పాపం - ఎవరికి శాపం..?
- X స్వామివారి భక్తుల మరణం బాధాకరం..
- X వారి కుటుంబ సభ్యులకు టీటీడీలో ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలి..
- X తిరుమలలో ఏర్పాట్లలో లోపాలు లేకుండా చూడాలి
- X బీసీవై పార్టీ అధినేత రామచంద్ర యాదవ్..











# సంక్రాంతి పండుగకి ఉరికెక్కున్నారా..

## జాగ్రత్త పోలీస్ వారి సూచనలు పాటించండి

**సోషల్ మీడియాలో మీ లొకేషన్, ట్రావెల్ ప్లాన్స్, ఎప్పుడు ఎక్కడికి వెళ్తున్నాం అనే మీ అప్డేట్స్ పెట్టకండి**

**స్వీయ రక్షణకు ఇంట్లో సీసీ కెమెరా అమర్చుకోవటం మంచిది**

**ఎవరైనా అనుమానస్థుడై వ్యక్తులు కనిపించినట్లయితే వెంటనే స్థానిక పోలీసులకి, డయాల్ 100 కి సమాచారం అందించాలి**

**రామగుండం కమిషనరేట్ పోలీసుశాఖ హెచ్చరిక..**



**ప్రజాబలం మంచిర్యాల జిల్లా ప్రతినీధి జనవరి 09 :** సంక్రాంతి పండుగ సెలవులను పురస్కరించుకొని సొంత ప్రాంతాలకు, బంధువుల ఇండ్లకి, విహార యాత్రలకు వెళ్లే ఆయా గ్రామాల, కాలనీ, ఆపార్టుమెంట్ దొంగతనాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ బిపిఎన్ జజీ ఎం. శ్రీనివాస్ ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. చోరీల నియంత్రణకు అన్ని చర్యలు చేపట్టామన్నారు. ఈ సమయంలో రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ వరదిలో సీ ప్రజలు పోలీస్ శాఖ వారి సూచనలు పాటిస్తూ సహకరించగలరు అని తెలిపారు. ప్రజలకు రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ పోలీసుల సూచనలు: ఊరికి వెళ్లాల్ని వస్తే విలువైన బంగారు, వెండి, ఆభరణాలు, డబ్బులు, బ్యాంక్ లాకర్లలో భద్రపర్చుకోండి. లేదంటే మీ ఇంట్లోనే చోరీల నియంత్రించడం సులభం అవుతుంది సీసీ తెలిపారు..

తాళాను ఇంట్లో ఉంచరాదు తమతో పాట్ తీసుకెళ్లాల్సి, సెలవుల్లో బయటికి వెళుతున్నప్పుడు మీ ఇంటికి సెంట్రల్ లాక్ సిస్టమ్ ఉండే తాళం, సెక్యూరిటీ అలారం, మోషన్ సెన్సర్లు ఏర్పాటు చేసుకోవడం మంచిది. తాళం వేసి ఊరికి వెళ్లాల్ని వస్తే తప్పనిసరి స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో సమాచారం ఇవ్వండి. వారి వివరాలు నమోదు చేసుకొని వారి ఇళ్లపై నిఘా ఏర్పాటు చేస్తాం. మీ వాహనాలను ఇంటి ఆవరణలోనే పార్కు చేసుకోండి. ద్వీపక వాహనాలకు తప్పనిసరిగా చైన్స్ తో లాక్ వెయ్యడం మంచిది. నమ్మకమైన వ్యక్తులను మాత్రమే వాన్ మెన్/ సెక్యూరిటీ గార్డ్/ సర్వెయిల్ గా నియమించుకోవాలి. మీ ఇంట్లో స్వీయ రక్షణ సీసీ కెమెరాలను అమర్చుకోవాలి. ఆన్ లైన్ లైన్స్ ఎప్పటికప్పుడు మొబైల్ లో మీ ఇంటిని, ఎల్ ఎల్ ఎల్ లైవ్/ ప్రత్యేకంగా చూసుకోవచ్చు. సెక్యూరిటీ సర్వీస్ లకు సీసీ కెమెరాలు ఎంతో ఉపయోగపడతాయి. ఊరు వెళ్తున్నప్పుడు పక్కంటి వారికి ఇంటి పరిసరాలను గమనించాలని చెప్పాలి. ఇంటికి తాళం వేసిన తర్వాత తాళం కనబడకుండా డోర్ కట్టిన వేయాలి. ఇంట్లో ఏదో ఒక గదిలో లైట్ వేసి ఉంచాలి. ఇంట్లో లేనప్పుడు పని మనుషులు ఉంటే రోజు వాకిలి ఊధ్యమని చెప్పాలి. ఇంటి ముందు చెత్త చెదారం, న్యూస్ పేపర్స్, పాలిస్టాక్రెట్లు జమ కానివ్వకుండా చూడండి. వాటిని కూడా గమనించి నేరస్థులు దొంగతనాలకు పాల్పడే అవకాశం ఉన్నది. మీ గ్రామం, పట్టణం, కాలనీలో ఎవరైనా అనుమానాస్థుడై వ్యక్తులు కనిపిస్తే స్థానిక పోలీసు స్టేషన్ కు తప్పనిసరిగా సమాచారం ఇవ్వండి. డయాల్ 100కు కాల్ చేయండి. ప్రజలు పోలీస్ శాఖ వారి సూచనలు పాటిస్తూ సహకరిస్తే చోరీల నియంత్రించడం సులభం అవుతుంది సీసీ తెలిపారు..

# అఖిల భారత యాదవ మహాసభ క్యాలెండర్

## ఆవిష్కరణ



**ఖమ్మం ప్రతినీధి జనవరి 07 (ప్రజాబలం)** అఖిల భారత యాదవ మహాసభ ఖమ్మం జిల్లా కార్యాలయంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర అఖిలభారత యాదవ మహాసభ క్యాలెండర్ ను ఖమ్మం జిల్లా అఖిల భారత యాదవ మహాసభ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు మేకల మల్లి బాబు యాదవ్, జిల్లా అధ్యక్షులు చిలకల వెంకట నరసయ్య, జిల్లా యాదవ యువజన అధ్యక్షులు చిత్తూరు సింహాద్రి యాదవ్ ఆవిష్కరించారు ఈ సందర్భంగా మల్లిబాబు యాదవ్ మాట్లాడుతూ ఇటీవల తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశం జరిగిందని, యాదవులకు జనాభా ప్రాతిపదికన రాజకీయ పరంగా నష్టం జరుగుతూ ఉందని, మన బక్కుతతో ప్రభుత్వాలకు పాల్గొలుకు మన సత్తా చూపించాల్సిన అవసరం ఉందని తీర్మానం చేశారని, దానికి అనుగుణంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా తెలంగాణలో అఖిల భారత యాదవ మహాసభ అధ్యక్షులలో ధర్మాలు అందోళన కార్యక్రమాల నిర్వహించడం జరుగుతుందని, మన ఖమ్మం జిల్లాలో కూడా భవిష్యత్తులో అలాంటి కార్యక్రమాలు చేపట్టవలసిన అవసరం ఉందని తెలిపారు వక్రలు మాట్లాడుతూ యాదవులకు, యాదవుల సమస్యలపై గత ప్రభుత్వం చేపట్టిన కార్యక్రమాలను కొనసాగించాలని, లేనివకల్లో అఖిల భారత యాదవ మహాసభ అధ్యక్షులతో యాదవులంతా ఏకత్రాణి పై నిలిచి పార్టీలు వర్గాలకతీతంగా, ఉద్యమించాల్సిన అవసరం ఉందని, తక్షణమే ఎన్సీడీసీ పథకాన్ని పునరుద్ధరించాలని ఎన్ఎల్ఎం పథకంలో బ్యాంక్ గ్యారంటీ లేకుండా మంజూరు చేయాలని, ప్రమాదపశాక్తు మరణించిన గొర్రెల పెంపకం దారులకు 10 లక్షలు ఎక్స్ట్రీమీయ ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దుబాకుల శ్రీనివాస్ చేతుల నాగేశ్వరరావు, బొల్లి కొమరయ్య కనక బండి విజయలక్ష్మి, తోడేటి లింగరాజు మేకల నాగేశ్వరరావు మొరి మేకల కోటయ్య, సత్తి వెంకన్న బండార్ ప్రభాకర్, మలుపుల గణేష్ ఫంగు మురళి, రాగం కోటేష్, తప్పతి రవికుమార్, మరయ తదితరులు పాల్గొన్నారు

# క్రీడల్లో మహిళలు తమ ప్రతిభను ప్రపంచానికి చాటాలి

## -పెద్దపల్లి పార్లమెంటు సభ్యులు గడ్డం వంశీ కృష్ణ



**ప్రజాబలం చెన్నూరు నియోజకవర్గ రిపోర్టర్ జనవరి 9 :** క్రీడల్లో మహిళలు తమ ప్రతిభను ప్రపంచానికి చాటాలను పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ సభ్యులు గడ్డం వంశీకృష్ణ అన్నారు. రామకృష్ణపూర్ పట్టణంలోని తాగూర్ స్టేడియంలో “అస్సెత్ కేల్” ఇండియా అండర్-13 ఉమెన్స్ ఫుట్ బాల్ లీగ్ 2024-25 టోర్నమెంట్ను ప్రారంభించారు. ఈ టోర్నమెంట్ మన యువ క్రీడాకారిణులకు ఒక గొప్ప వేదికగా నిలుస్తుందన్నారు. మన యువతల్లో దాగి ఉన్న ప్రతిభను గుర్తించి, వారికి సరైన ప్రోత్సాహం అందించడం నా ప్రధాన లక్ష్యమన్నారు. పెద్దపల్లి నియోజకవర్గాన్ని క్రీడలకే కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దడానికి కృషి చేస్తానన్నారు. మన ప్రాంత యువ క్రీడాకారిణులను జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో నిలిపే దిశగా కృషి చేస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.



మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి కార్యాలయంలో ప్రజాబలం దినపత్రిక 2025 క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా విద్య అధికారి కార్యాలయంలో ప్రజాబలం దినపత్రిక 2025 క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

## వ్యక్తిత్వ వికాసానికి క్రీడలు ఎంతగానో తోడ్పడతాయి

### -పెద్దపల్లి ఎంపి గడ్డం వంశీకృష్ణ



**ప్రజాబలం చెన్నూరు నియోజకవర్గ రిపోర్టర్ జనవరి 9 :** వ్యక్తిత్వ వికాసానికి క్రీడలు ఎంతగానో తోడ్పడతాయని పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ సభ్యులు గడ్డం వంశీకృష్ణ అన్నారు. పెద్దపల్లి పట్టణంలోని సింగరేణి హై స్కూల్ గ్రౌండ్లో సోషల్ మీడియా వారియర్స్, యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులతో దినపత్రిక మహాసభ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గడ్డం వంశీకృష్ణ ప్రారంభించారు. ముందుగా క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకున్నారు. కానీపు బ్యాటింగ్ చేసి క్రీడాకారులను ఉత్తేజపరిచారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీడలు యువతలోని ప్రతిభను వెలికి తీయడంలో పాటు సామాజిక విలువలను పెంపొందించడంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తాయన్నారు.



దినపత్రిక కార్యక్రమం సారాంశంగా ఈ టోర్నమెంట్ నిర్వహించడం ఆయన స్పృహలను గుర్తు చేస్తూ యువతకు స్ఫూర్తిగా నిలుస్తుందని అన్నారు. క్రీడల్లో టీం స్ఫిరిట్, అనేది చాలా ముఖ్యమని ఓటమి గెలుపులను సమానంగా స్వీకరించాలని అన్నారు. కాక పేరు మీద టోర్నమెంట్ నిర్వహించిన నిర్వాహకులను ఆయన అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టోర్నమెంట్ నిర్వాహకులు రాయబారపు కిరణ్, బియ్యపు రవి కిరణ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు నోముల ఉపేందర్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా మాజీ జనరల్ సెక్రెటరీ సాత్యు సుదర్శన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు మంద తిరుమలరెడ్డి, ఎం.డి ఇషాక్, ఎర్రరాజు, గట్ల సారంగపాణి, శివరామకృష్ణ, రంజిత్ శీను, సతీష్, మాయ తిరుపతి యాదవ్, రామసాని సురేందర్, శశిధర్, జావీద్, తుంగ పిండి విజయ్, వీరస్వ, చోటు, అన్నేష్, గణేష్, సూరజ్, అజయ్, సాత్విక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



